



По факту обращения школьников за медицинской помощью после вакцинации проводится проверка

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве устанавливаются все обстоятельства введения ученикам школы № 1571 препарата туберкулина для пробы Манту. Установлено, что за помощью к врачам обратилось несколько школьников. Проводятся необходимые проверочные мероприятия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Января 2014

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/754508>